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REVISÕES:
0 - 12/01/2023 - Apresentação inicial.
1 - 31/01/2023 - Inclusão de detalhes (P3 e Coro) e atualização.
2 - 10/03/2023 - Indicação de remoção de vegetação no frontão.
3 - 22/05/2023 - Alterações de projeto solicitadas pelo INEPAC.

NOTAS:
1 - Todas as medidas devem ser conferidas no local.
2 - Todas as cotas e informações numéricas prevalecem sobre o

desenho.
3 - A referência de nível (RN = 0,00m) foi arbitrada em ponto

referenciado no desenho no passeio em frente ao imóvel.
4- Os elementos e medidas não acessíveis ao nível do solo foram

arbitrados a partir do modelo fotogramétrico realizado.

Substituição de P3 por porta similar a P4.
(Vide detalhe - Prancha 11)

DEMOLIR

CONSTRUIR

LEGENDA: DEMOLIR, CONSTRUIR,
RESTAURAR/SUBSTITUIR E CONSERVAR

RESTAURAR/SUBSTITUIR

CONSERVAR

Instalação de nova porta
(caso pré-existente não
seja encontrada).Substituição do emboço interno e externo

por novo (argamassa de cal e areia).
Pintura a base de tinta mineral.

Desmontagem do Coro.
Demolição dos trechos de laje existentes.
Reposicionamento em altura acima da verga da porta frontal.
Execução de nova escada de acesso conforme
imagens antigas.
(Vide detalhe - Prancha 12)

-

-

-

1 - Piso em tabuado de madeira: Limpeza, reparos pontuais
e enceramento.

2 - Piso em cimentado "queimado" com corante vermelho:
Execução de piso tabuado de madeira similar ao da
nave sobre piso existente.

3 - Piso em cimentado externo: Limpeza e execução de
reparos pontuais na mesma técnica.

1 - Revestimento em emboço: Substituição do emboço
existente por revestimento novo, em argamassa de cal e
areia. Pintura a base de tinta mineral.

1 e 2 - Forros abobadado e plano em lambris de madeira:
Remoção química e mecânica de todas as camadas de
pintura existentes. Tratamento ou substituição de peças
com problema. Aplicação de verniz protetor fosco.

3 - Laje em concreto revestida em emboço: Revisão do
revestimento. Pintura a base de tinta mineral.

QUADRO DE ESPECIFICAÇÕES GERAIS

Remoção da escada em madeira
e do patamar inicial em argamassa.
Regularização do piso em
continuidade ao existente.
Instalação de rodapé no trecho faltante.

S

S

Remoção da rampa existente
mantendo apenas os

 degraus da escada
de acesso.

Construção de nova rampa
em alvenaria. 1,50m largura e

8% de inclinação.

Remoção da rampa em argamassa
existente e regularização da
calçada.

Remoção da rampa existente e
regularização do piso
(inclinação inadequada).

  Rod. Amaral Peixoto, nº 1297. Iguaba Grande - RJ

ASSUNTO:

EQUIPE:

Planta Baixa - Térreo - Materiais

02BOA Arquitetura LTDA - CAU 8716-5

CAPELA DE NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO
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ESCALA:

Indicada

Resposável técnico:
Jaciara Paes Ferreira - CAU 132185-4

Arquiteto Felipe de Souza Borel
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SUPERVISÃO:

Mariana Rocha
INEPAC - ET Baixadas Litorâneas

NPLANTA BAIXA - TÉRREO
(MATERIAIS)

ESCALA 1 : 50
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3- PROPOSTA DE INTERVENÇÃO: Projeto Executivo
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